ІНФОРМАЦІЯ 

з проектом рішень щодо кожного з питань, включених в доповнення до проекту порядку денного чергових загальних зборів  акціонерів Публічного акціонерного товариства "Ушицький комбінат будівельних матеріалів", які відбудуться  30 березня 2017 року о 12-00 годині за адресою: Житомирська область, Коростенський район, село Гулянка, вул. Молодіжна, 18, в адміністративному приміщенні ПАТ “Ушицький комбінат будівельних матеріалів”, зал нарад.

Проект порядку денного доповнений 18,19 пунктами наступного змісту:
18. Припинення повноважень Генерального директора Товариства. 
Проект рішення: Припинити повноваження Генерального директора Товариства Гопанчука Антона Пилиповича з 31.03.2017 року. 

19. Обрання Генерального директора Товариства.

Проект рішення: Обрати генеральним директором ПАТ "Ушицький комбінат будівельних матеріалів" Вербицького Віталія Павловича. Укласти контракт з Вербицьким В.П. з 01.04.2017 року. Уповноважити голову Наглядової ради Хайретдинова Р.М. підписати контракт з Вербицьким В.П.

Визначити Вербицького Віталія Павловича (паспорт серії ВМ № 551200, виданий  Коростенським МРВ УМВС України в Житомирській області, дата видачі 28.07.1998 року, реєстраційний номер облікової картки платників податків 2197912431) уповноваженою особою на подання документів для проведення реєстрації змін до відомостей про Товариство в Єдиному державному реєстрі (відомості про зміну генерального директора Товариства). 

